Junfermann-Affiliate-Programm

Die Betreiber der Website nehmen am Affiliate-Programm der Junfermann Verlag GmbH (Driburger Straße 24 D, D-33100 Paderborn) teil. In dessen Rahmen werden auf der vorliegenden Website durch die Junfermann Verlag GmbH Werbeanzeigen und Links zur Seite www.junfermann.de eingebunden. An diesen eingebundenen Links und Werbeanzeigen können die Websitebetreiberüber Werbekostenerstattung Geld verdienen. Dies ist der Fall, wenn Sie auf eine dieser Werbeanzeigen und/odereinen dieser Links zugreifen und eine Bestellung auf der Website der Junfermann Verlag GmbH aufgeben. Um die Herkunft von Bestellungen nachvollziehen zu können, setzt Junfermann Verlag GmbH Cookie sein. Denn nur so kann erkannt werden, dass Sie über den Affiliate-Link, der sich auf der vorliegenden Website befindet, auf die Website der Junfermann Verlag GmbH gelangt sind. Der Websitebetreiber hat hier an ein berechtigtes Interesse, da nur durch die erwähnten Cookies die Höhe seiner Affiliate-Vergütung feststellbar ist. Die Speicherung der Cookies, die die Junfermann Verlag GmbH verwendet, erfolgt auf Grundlage von Art. 6 lit. f DSGVO. Weitere Informationen finden Sie in der Datenschutzerklärung der Junfermann Verlag GmbH: https://www.junfermann.de/datenschutz/c-66